
 

ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ-ЗАПРОШЕННЯ 

Кафедра української мови і літератури Національного університету “Острозька академія” 

запрошує учнів 9–11 класів ЗНЗ України взяти участь у творчому конкурсі-2019. 

Конкурс буде проведено з 21 лютого до 21 березня 2019 року. 

Конкурс має три рубрики: 

1. Рубрика “Кажу тобі” передбачає подання власних літературних доробків української 

мовою: 120–150 рядків поетичного або 4–7 сторінок прозового чи драматичного тексту. Можна 

подавати як завершені твори (оповідання, новелу, притчу тощо), так і фрагменти великих текстів 

(романів, повістей, трагедій тощо). 

2. Рубрика “Маю таку думку” передбачає подання художньо-публіцистичного есе 

українською мовою обсягом 2–3 сторінки на одну з запропонованих тем: 1. Куди веде найкоротша 

дорога? 2. Світ належить тим, хто вміє хотіти (Д. Донцов). 3. Я – не те, що зі мною сталося, я 

– те, чим я вирішив стати (К. Юнг). 4. Суржик – це суміш морозива та мила. Ні з’їсти, ні 

помитися (М. Петровський). 5. Ми дикі люди, ми не знаєм звичаїв (Л. Костенко). 

3. Рубрика “Myślę o tym” передбачає подання есею обсягом 2–3 сторінки українською чи 

польською мовами про польсько-українські зв’язки (сучасні, минулі, майбутні / мовні, літературні, 

історичні тощо) або про вплив відомих українця/українки на польську культуру й навпаки. 

Для участі в конкурсі потрібно впродовж вищезазначеного періоду надіслати на адресу 

khrystyna.karpovets@oa.edu.ua заповнену заявку учасника із назвою “Прізвище. Заявка” 

(наприклад: Франко. Заявка) і конкурсною роботою з назвою “Прізвище. Номер рубрики” 

(наприклад: Франко. Рубрика 1).  

Учасник може подати матеріали тільки один раз в одну з рубрик. 

Оприлюднення результатів і нагородження переможців конкурсу відбудеться 23 квітня 2019 

року в Національному університеті “Острозька академія”. 

Запрошуємо старшокласників перевірити свої творчі вміння й відчути дух найдавнішого 

вищого навчального закладу в Східній Європі – Острозької академії. 

Детальніше: http://vstup.oa.edu.ua (розділ “Календар”). 

Контактна особа: 

Карповець Христина Миколаївна, e-mail: khrystyna.karpovets@oa.edu.ua, +380988356240. 
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